
Island - ledena zemlja 

 

Oduvijek sam znala da obožavam gradove. Što veći, to bolji. Što više ljudi, to veselije. 
Što više svjetala, to sam ja bila sretnija. Što je veća gužva, ja sam bila opuštenija. Nakon 
svih tih saznanja o samoj sebi, odlučila sam otići posjetiti Island. Još uvijek ne znam 
kako sam došla na tu ideju, ali čim sam sletila i vidjela prostranstvo, zaljubila sam se i 
zaboravila na sva saznanja o samoj sebi. 
 
Island je najnenaseljenija zemlja Europe sa prosjekom od 3 stanovnika na km2. Skoro 4/5 
zemlje je nenaseljeno te se većina od 300.000 Islanđana smjestila uz obalu. Obala im je 
puna fjordova, gdje se nalazi i većina gradova, jer je unutrašnjost Islanda hladna i 
negostoljubiva pustinja. 
 
Od tih 300.000 stanovnika više od polovice živi u Reykjaviku, glavnom gradu Islanda 
koji je, između ostalog, i najsjeverniji glavni grad na svijetu. Grad i nije baš nešto, ali su 
im zato cipele vrhunske. 
 
Jedino što vrijedi vidjeti je luteranska katedrala – Hallgrímskirkja. Cijene su nemoguće 
visoke i alkohol je nakon 6 popodne najupotrebljavaniji artikl na otoku. Stvarno puno 
piju i stvarno piju gdje god mogu -  po ulicama, parkovima, ulazima i onda se presele u 
klub gdje teturaju do ranih jutarnjih sati. Budući da sam bila na Islandu u travnju, dani su 
im trajali jako dugo. Od 4 ujutro do ponoći i stvarno je fascinantno izaći iz kluba i vani 
vas dočeka dan. Malo je teško spavati, ali doživljaj je neponovljiv. 

http://en.wikipedia.org/wiki/Hallgr%C3%ADmskirkja


 
luteranska katedrala Hallgrímskirkja 

 
Ono što se obavezno mora vidjeti su Zlatni vodopadi, Gullfoss – vodopadi koji ostavljaju 
bez daha. Više od pola vodopada je zaleđeno tokom cijele godine i izgleda kao iz bajke. 

http://en.wikipedia.org/wiki/Gullfoss


 
 
Nakon napornog dana i šetanja po vodopadima ili shoppinga, obavezno se treba odmoriti 
i regenerirati u najpoznatijim geotermalnim toplicama – Blaa Lonid odnosno Blue 
Lagune. Blaa Lonid je jedna uređena (plaća se ulaz), umjetna (stvorena dovodom 
podzemne vruće vode), prirodna (nalazi se u polju lave, promjera cca. 40-ak metara), 
azurno-plava laguna. Vrlo je blizu Reykjavika, možete piti cocktaile dok se kupate i 
opuštate, a voda odlično utječe na kožu, iako smrdi po sumporu. 

 



 
Island se nalazi na području doticaja dviju tektonskih ploča, američkoj i euroazijskoj i baš 
taj dio na kojem su se spojile je najpoznatiji Islandski nacionalni park – Thingvellir. 
Mene se baš i nije dojmio jer je nakon trenja ploče o ploču nastala dolina koja je ogromna 
i to je to. 

 
nacionalni park Thingvellir 

 
Ono što je meni ostalo najviše u sjećanju su muškarci koji su izuzetno visoki, hrana koja 
je riba na sto načina i toliko je fina da je nezaboravna, da se vrijeme mijenja svakih 15 
minuta, da su Islanđani jako ponosni na svoj jezik, koji se nije mijenjao od 9 stoljeća, te 
za pojmove za koje mi inače koristimo tuđice (TV, pizza, ketchup, hamburger) oni imaju 
svoju riječ, da imaju najstariji parlament na svijetu i da je baš blizu Reykjavika kuća 
Hofdi u kojoj su se sastali Reagan i Gorbačov te je tim sastankom počeo kraj “Hladnog 
rata”. I još jedna stvar koja oduševljava su gejziri – neki od njih još uvijek “pljuju” vodu, 
dok neki od njih samo “prde” zrak. 
 
Kada je došao dan mog povratka, nisam uopće mogla spavati jer sam htjela upiti što više 
te zemlje koja će uvijek ostati u mom sjećanju kao jedan od najzanimljivijih i 
najčudnovatijih otoka koje sam posjetila. 

Ljubica 

 

http://en.wikipedia.org/wiki/%C3%9Eingvellir
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